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КОНЦЕПТУАЛЬНІ ПІДХОДИ ДО УПРАВЛІННЯ  
ЕКОНОМІЧНИМИ РИЗИКАМИ КОРПОРАТИВНОЇ  

ІНТЕГРАЦІЇ АКЦІОНЕРНИХ ТОВАРИСТВ 

Актуальність дослідження теми зумовлена низкою факто-
рів, що мають як теоретичне, так і практичне значення. У сучасних 
умовах глобалізації економіки та підвищення рівня конкуренції,  
корпоративна інтеграція виступає як один із ключових інструментів 
забезпечення стійкого розвитку та зміцнення позицій підприємств 
на ринку. Інтеграційні процеси дозволяють акціонерним товарист-
вам оптимізувати управлінські структури, підвищити ефективність 
використання ресурсів і досягти синергії в діяльності.  

Однак, поряд з можливостями, корпоративна інтеграція несе 
в собі і значні ризики, які можуть мати як внутрішнє, так і зовнішнє 
походження. Ризики можуть бути пов'язані з фінансовими втра-
тами, невдалими інвестиційними проєктами, юридичними спорами, 
змінами у законодавстві, ринковими коливаннями, технологічними 
збоями та багатьма іншими аспектами. Управління цими ризиками 
вимагає розробки спеціалізованих підходів та методів, які б дозво-
ляли не тільки мінімізувати потенційні збитки, але й оптимізувати 
витрати на ризик-менеджмент.  

Постановка проблеми дослідження виходить з необхідності 
вирішення ряду теоретичних та практичних завдань, пов'язаних з 
ефективністю інтеграційних процесів у корпоративному секторі. 
Сучасний етап розвитку ринкових відносин характеризується збіль-
шенням масштабів і глибини корпоративних злиттів та поглинань, 
що вимагає адекватних механізмів управління ризиками, що вини-
кають в цьому контексті. Ризики можуть бути різноманітними  
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і мати серйозні наслідки не тільки для безпосередніх учасників про-
цесу, але й для загальної економічної стабільності.  

Сучасна наукова література описує різноманітні підходи до 
управління ризиками, які варіюються від традиційних методів  
оцінки і мінімізації ризиків до більш комплексних системних і стра-
тегічних моделей. Важливим аспектом є інтеграція цих підходів в 
умовах корпоративного злиття, де необхідно враховувати специ-
фіку об'єднання акціонерних товариств. Розробка ефективної кон-
цепції управління економічними ризиками передбачає створення 
інтегрованої методики, яка охоплюватиме ідентифікацію, аналіз, 
оцінку, моніторинг та реагування на ризики.   

Аналіз останніх досліджень і публікацій. Різні аспекти кор-
поративної інтеграції, кожен з яких вносить унікальний вклад у ро-
зуміння цієї складної теми, досліджували такі українські та зару- 
біжні вчені, як І. Алексєєв, О. Ареф’єва, В. Боковець, Ю. Бондар, 
Дж. Бьорн, І. Васильчук, Н. Волоснікова, О. Гуцалюк, С. Григораш, 
І. Ігнатьєва та О. Гарафонова, Т. Міллер, А. Пилипенко, О. Попов, 
С. Фінкельштейн, А. Шермана, Н. Шматько та ін. Кожен з визначе-
них авторів вніс значний вклад у розвиток концептуальних та прак-
тичних аспектів корпоративної інтеграції, забезпечуючи теоре- 
тичну основу та практичні рекомендації для ефективного управ-
ління в сучасних економічних умовах.  

Незважаючи на значний внесок вчених у вивчення процесів 
корпоративної інтеграції та управління її аспектами, питання фор-
мування концепції управління економічними ризиками корпора- 
тивної інтеграції акціонерних товариств залишається малодослі-
дженим. Велика частина існуючих досліджень зосереджена на за- 
гальних принципах корпоративного управління та стратегічному 
плануванні, тоді як специфічні механізми та методи управління ри-
зиками, пов'язаними з інтеграційними процесами в акціонерних то-
вариствах, часто залишаються поза межами детального аналізу.  

Метою статті є розробка концепції управління економічними 
ризиками корпоративної інтеграції акціонерних товариств. 

Виклад основного матеріалу. У науковому дискурсі сучас-
ної економіки зустрічається багато інтерпретацій таких понять, як 
«корпоративна інтеграція» та «корпоративне об'єднання». Ці тер-
міни застосовуються для опису різних форм об'єднання компаній, а 
також їх класифікації і динаміки інноваційного розвитку. Однак, у 
практиці міжнародного бізнесу часто виникає невизначеність щодо 
цих понять, що ускладнюється різними авторськими інтерпретаці-
ями науковців та підприємців.  
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Зміст терміну «корпоративна інтеграція» в основному пов'я-
заний із процесом злиття двох або більше компаній, що призводить 
до створення нового юридичного суб'єкта або розширення діяльно-
сті існуючого. Цей процес може включати поглинання, формування 
нової організаційної структури через злиття, або партнерство, спря-
моване на досягнення різноманітних бізнес-цілей. Наприклад, ком-
панії можуть прагнути покращити оперативну ефективність, за-
йняти нові ринкові ніші, розширити свій асортимент продукції або 
сервісів, забезпечити масштабність виробництва, знизити витрати 
або збільшити частку на ринку.  

Процес корпоративної інтеграції вимагає ретельного плану-
вання, що включає переговори, аналіз фінансової звітності, оцінку 
активів і пасивів, а також детальне узгодження умов угод. У резуль-
таті компанії досягають більшої інтегрованості, що означає спільне 
використання ресурсів, культурних цінностей та стратегій для за-
безпечення загального успіху. Отже, корпоративна інтеграція є 
ключовим елементом для стійкої взаємодії корпорацій у процесі ви-
робництва та реалізації продукції, вимагаючи глибокого аналізу та 
системного підходу для ефективної реалізації. 

Аналізуючи наше авторське розуміння сутності і змісту кор-
поративних інтеграційних об'єднань, можна виділити кілька ключо-
вих аспектів, які лягають в основу цього явища. Корпоративне інте-
граційне об'єднання описується як група взаємопов'язаних компа-
ній, які вирішили спільно діяти під єдиним управлінням для досяг-
нення масштабних переваг і оптимізації своїх процесів. Основні цілі 
такого об'єднання включають забезпечення зростання результатив-
ності, підвищення конкурентоспроможності, і забезпечення стій-
кого розвитку через синергію, яка виникає від спільної діяльності 
та використання компліментарних ресурсів учасників. 

На основі цього аналізу і поглядів провідних вітчизняних і за-
рубіжних вчених [1-9] корпоративна інтеграція акціонерних това-
риств визначається нами це стратегічний процес об'єднання акціо-
нерних компаній у взаємопов'язані структури під єдиним керівниц-
твом, спрямований на досягнення синергетичного ефекту через  
спільне використання ресурсів, злагодження бізнес-операцій та оп-
тимізацію управлінських процесів. Цей процес дозволяє акціонер-
ним товариствам підвищити свою результативність, конкуренто-
спроможність та стійкість у високодинамічному бізнес-середовищі, 
забезпечуючи комплексне вирішення задач в рамках ширших рин-
кових цілей. Корпоративна інтеграція сприяє створенню спільної 
платформи для ефективної взаємодії і координації дій, що веде до 
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зміцнення позицій компаній на ринку і забезпечення їхнього довго-
строкового розвитку. 

Після визначення нами основних принципів корпоративної 
інтеграції акціонерних товариств, необхідно перейти до безпосе- 
редньо теми дослідження, яка вимагає детального вивчення в кон-
тексті цих процесів. Це стосується формування концепції управ-
ління економічними ризиками, які виникають у процесі корпора- 
тивної інтеграції. 

Значні переваги, що випливають з об'єднання акціонерних то-
вариств, не можуть бути повною мірою реалізовані без ефективного 
управління потенційними ризиками. Економічні ризики – це не 
лише можливі фінансові втрати, а й загрози, пов'язані з інтеграцією 
корпоративних культур, технологій, управлінських систем та рин-
кових стратегій. Ігнорування або недостатнє управління цими ризи-
ками може суттєво знизити ефективність злиття або поглинання  
і навіть призвести до стратегічного провалу. 

Отже, розробка комплексної концепції управління економіч-
ними ризиками у контексті корпоративної інтеграції акціонерних 
товариств є критичною задачею, яка вимагає особливої уваги. Ця 
концепція повинна охоплювати ідентифікацію потенційних ризи-
ків, методи їх оцінки, розробку стратегій мінімізації та плани їх мо-
ніторингу та контролю.  

Термін «ризик» управлінської та економічної науки має  
складну структуру і продовжує бути предметом активних дискусій 
серед науковців. В загальних рисах ризик можна визначити як імо-
вірність настання подій, що можуть призвести до збитків, де важли-
вими параметрами є як потенційна величина збитків, так і ймовір-
ність їх виникнення.  

Таке визначення включає аналіз розподілу всіх можливих на-
слідків, особливо негативних, у віднесенні до встановленої базової 
лінії. Ризики несуть непередбачуваність результатів, тісно пов'язані 
з поняттями «можливості» та «небезпеки», що часто призводять до 
збитків або втрат. У контексті економічної стійкості організацій,  
кожна компанія розробляє стратегії для протидії потенційним за-
грозам, які можуть виникнути як із зовнішнього середовища, так  
і внаслідок внутрішніх процесів.  

Науковий інтерес до формування концепції управління еко-
номічними ризиками у контексті корпоративної інтеграції акціо- 
нерних товариств полягає у створенні комплексних стратегій, які 
дозволять компаніям не тільки адаптуватися до змін у зовнішньому 
бізнес-середовищі, але й забезпечувати стійкий розвиток і зрос- 
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тання в умовах постійних економічних зрушень. Важливою складо-
вою такого управління є не лише ідентифікація та оцінка вразли- 
востей, але й розробка ефективних механізмів мінімізації потенцій-
них ризиків, що дозволяє організаціям зберігати свої конкурентні 
переваги та динамічно реагувати на виклики ринку. 

Дослідження економічного ризику часто зустрічається у на- 
уковій літературі, однак його трактування може сильно може варі-
юватися, що ускладнює глибинне розуміння цього явища. Ризик 
може бути представлений як дія, подія, ситуація, а також невизна-
ченість чи ймовірність. Така різноманітність визначень підкреслює 
його багатогранність і складність. Наразі в академічному світі не іс-
нує однозначного погляду на сутність економічного ризику.  

У науковій літературі існує кілька підходів до визначення ри-
зику. Деякі дослідники описують ризик як ймовірність виникнення 
негативної події, тоді як інші зосереджуються на потенційних на- 
слідках таких подій. Також існує відмінність у підходах: деякі фо-
кусуються на ризиках, які стосуються окремих індивідів, тоді як 
інші аналізують ризики з соціальної та економічної точки зору. Таке 
розмаїття підходів підкреслює складність і багатовимірність по-
няття ризику в сучасних дослідженнях. 

У фінансовому словнику-довіднику ризик визначається, як 
ймовірність зазнати втрат очікуваної економічної користі або пря-
мих збитків через появу непевної події. 

А. Степанова та Я. Рогоза описують ризик як можливість 
втрат, недоотримання прибутків, небажаних змін у середовищі дія-
льності, або невиконання запланованих цілей. Вони вказують, що 
ризик пов'язаний із неможливістю точно передбачити майбутні 
умови функціонування, а тому можна лише оцінювати ймовірність 
настання певних подій. Це уявлення підкреслює невизначеність, яка 
є інтринзичною для будь-яких господарських рішень [7]. 

Різні інтерпретації не лише розширюють розуміння «ризику», 
але й відображають різні аналітичні підходи, необхідність яких обу-
мовлена різними цілями різних досліджень. Кожна точка зору 
сприяє глибшому розумінню ризику, враховуючи складний харак-
тер предмета та специфічні аналітичні потреби кожного дослід- 
ницького контексту. Ця складність у поєднанні з диференційованою 
спрямованістю різних дослідницьких зусиль призводить до мно-
жини методологічних підходів до оцінки та розуміння ризиків. 

Таким чином термін «ризик» є багатогранною економічною 
та управлінською конструкцією, яка залишається предметом по- 
стійних дискусій та різних інтерпретацій у сучасному економіч- 
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ному дискурсі. Визначення «ризику» зазвичай зводяться до поняття 
потенційного настання події через різні фактори ризику і можуть 
бути охарактеризовані наступним чином: ймовірність виникнення 
збитків, потенційний обсяг таких збитків та функція, яка представ-
ляє взаємодію між ймовірністю та обсягом збитків. Це включає в 
себе розгляд розподілу всіх можливих наслідків ризикованого сце-
нарію і, зокрема, негативних наслідків щодо заздалегідь визначеної 
базової лінії. 

Такі визначення підкреслюють невід'ємну непередбачува-
ність результатів, невіддільно пов'язану з поняттями «можливості», 
«ймовірності» та «небезпеки», і неодмінно призводять до «втрат», 
«шкоди» або «ущемлення прав». 

Аналіз представлених підходів до визначення категорії «ри-
зик» у різних джерелах дає змогу виділити ключові елементи та пі-
дійти до формулювання авторського визначення. Ризик у економіч-
ній науці можна розглядати як комплексне поняття, яке включає в 
себе ймовірність виникнення негативних подій та їх потенційний 
вплив на досягнення поставлених цілей. Основні аспекти, що визна-
чають економічний ризик, це невизначеність та потенціал втрат або 
шкоди. 

У свою чергу, економічний ризик – це міра ймовірності та по-
тенційного впливу невизначених подій, які можуть негативно впли-
нути на економічну діяльність або фінансовий стан суб'єкта госпо-
дарювання. Він виникає у зв'язку з різними внутрішніми та зовніш-
німи факторами, які можуть порушити плановані результати або 
процеси, призводячи до можливих збитків, втрати прибутків, або 
інших небажаних змін у діяльності.  

Ризик завжди включає в себе елементи непередбачуваності та 
можливості, що змушує суб'єкти економічних відносин аналізувати 
й управляти потенційними загрозами для забезпечення стійкості та 
досягнення стратегічних цілей.  

Елементи визначення:  
1. Ймовірність настання – оцінка шансів виникнення подій, 

що можуть вплинути на діяльність.  
2. Потенційний вплив – оцінка масштабу можливих наслідків 

цих подій. 
3. Невизначеність – відсутність точної інформації про май- 

бутнє, яка ускладнює прогнозування та планування.  
4. Менеджмент ризиків – процеси і стратегії, спрямовані на 

мінімізацію потенційних збитків та оптимізацію відповіді на них. 
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Таке комплексне визначення дозволяє глибше зрозуміти еко-
номічний ризик і сформувати надалі концепцію управління еконо-
мічними ризиками корпоративної інтеграції акціонерних товариств, 
виходячи з аналізу ймовірності та впливу різних факторів ризику. 

На сьогоднішній день вітчизняна інтегрована система управ-
ління ризиками будується на основі Міжнародних стандартів, укра-
їнських стандартів, з урахуванням правових документів, законів, 
оподаткування, економічної теорії, корпоративної політики управ-
ління та політики управління ризиками. Таку схематичну ієрархію 
управління економічними ризиками можна представити на ри- 
сунку. 

Рисунок. Ієрархія управління ризиками 

Джерело: авторська розробка. 

В умовах ризикованого економічного середовища, підприєм-
ства зіштовхуються з різними видами економічних ризиків, які 
впливають на їхню стійкість і розвиток. Основні види внутрішніх 
економічних ризиків включають: 

1. Майновий ризик. Це стосується потенційних втрат або по-
шкоджень майна підприємства, що можуть виникнути під час здій- 
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снення виробничої та фінансової діяльності. Майновий ризик також 
включає ризики пов’язані з натуральними лихами. 

2. Кадровий ризик. Охоплює ризики, пов'язані з втратою ква-
ліфікованого персоналу, наймом некомпетентних співробітників, 
розголошенням конфіденційної інформації, а також можливістю 
вчинення помилок або фроду персоналом під час виконання своїх 
обов'язків. 

3. Ризик корпоративного управління. Включає потенційні
відхилення в системі взаємовідносин між керівництвом і власни-
ками компанії, які можуть негативно вплинути на ефективність уп-
равління та операційну діяльність. 

4. Інформаційний ризик. Стосується випадкових подій в ін-
формаційних системах підприємства, які можуть призвести до по-
рушення цілісності, доступності та конфіденційності інформації, 
наносячи шкоду діяльності підприємства. 

5. Інноваційний ризик. Виникає внаслідок інвестицій у нові
продукти та послуги, які можуть не відповідати очікуванням ринку, 
призводячи до втрат інвестованих ресурсів. 

6. Фінансовий ризик. Охоплює ризики, пов'язані з несприят-
ливими фінансовими наслідками для підприємства, включаючи 
втрати доходів або капіталу через нестабільні економічні умови, 
зміни відсоткових ставок, курсові коливання та інші фактори. 

7. Ризик відповідальності. Ймовірність виникнення обов'язку
по відшкодуванню збитків третім особам, як наслідок власної дія-
льності підприємства. 

Розуміння та адекватне управління цими ризиками є ключо-
вим для забезпечення довгострокової стійкості та успіху будь-якого 
підприємства. 

Безпосередньо в контексті теми дослідження нам потрібно 
визначити економічні ризики корпоративної інтеграції акціонерних 
товариств. У нашому розумінні на основі дослідження вітчизняних 
праць, комплексне визначення економічних ризиків корпоративної 
інтеграції акціонерних товариств може бути сформульоване на- 
ступним чином.  

Економічні ризики корпоративної інтеграції акціонерних то-
вариств – це комплекс потенційних збитків або проблем, які можуть 
виникнути в результаті об'єднання, злиття або поглинання компа-
ній, впливаючи на їх фінансовий стан, операційну ефективність, 
стратегічне позиціонування та репутацію. Звісно дослідження їх 
змістовного наповнення становить значний інтерес для дослідників 
та практиків управління компаніями, оскільки процес інтеграції  
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часто супроводжується численними викликами та невизначе- 
ностями.   

На основі аналізу різноманітних економічних ризиків, що су-
проводжують процеси корпоративної інтеграції акціонерних това-
риств, можна зробити висновок, що успішна інтеграція вимагає гли-
бокого розуміння та ефективного управління цими ризиками. Ці ри-
зики охоплюють широкий спектр потенційних проблем, від фінан-
сових та операційних до стратегічних та репутаційних, і вимагають 
комплексного підходу до їх ідентифікації, аналізу, моніторингу та 
мінімізації. 

Неврахування або недостатнє управління будь-яким з цих ри-
зиків може призвести до серйозних негативних наслідків для обох 
компаній, що входять в процес інтеграції. Це може включати фінан-
сові збитки, втрату ринкової частки, зниження ефективності опера-
цій, юридичні суперечки, а також пошкодження корпоративної  
культури та репутації. Такі наслідки не лише створюють безпосе- 
редні втрати для компаній, але й можуть загрожувати довгостроко-
вій стабільності та розвитку об'єднаної ентитеті. 

Науковий аналіз сучасних підходів до розробки концепції уп-
равління економічними ризиками [1-9] зокрема в контексті корпо-
ративної інтеграції акціонерних товариств виявляє різноманітність 
методів і технік, що використовуються для ефективного ризик-ме-
неджменту. Розглянемо ключові підходи та їх характеристики, які 
домінують у наукових дослідженнях та практиці управління ризи-
ками. 

1. Інтегрований ризик-менеджмент. Цей підхід визначається
як систематичний процес ідентифікації, оцінки, моніторингу та  
контролю ризиків на всіх рівнях організації з метою максимізації 
створення вартості. Інтегрований ризик-менеджмент зорієнтований 
на визначення взаємозв'язків між різними ризиками, що дозволяє 
компанії розробляти більш комплексні стратегії управління. 

2. Кількісний аналіз ризиків. Підхід використовується для
оцінки потенційного впливу ризиків на фінансові результати ком-
панії. Цей підхід включає методики, такі як Value at Risk (VaR), 
страховий математичний розрахунок, імітаційне моделювання, які 
дозволяють оцінити ймовірні збитки і варіанти мінімізації ризиків. 

3. Стратегічний ризик-менеджмент. Фокусується на аналізі та
управлінні ризиками, які можуть вплинути на досягнення страте- 
гічних цілей компанії. Включає розробку планів дій для управління 
ризиками, які можуть впливати на ринкову позицію, конкуренто-
спроможність і інноваційний потенціал організації. 
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4. Ризик-менеджмент заснований на корпоративній культурі.
Визначає, що корпоративна культура має значний вплив на сприй- 
няття і управління ризиками на всіх рівнях організації. Підхід пе-
редбачає виховання усвідомлення важливості ризик-менеджменту 
через тренінги, семінари та залучення співробітників до процесу 
ідентифікації та управління ризиками. 

5. Комплаєнс-орієнтований ризик-менеджмент. Підхід спря-
мований на забезпечення дотримання законодавчих та регулятор-
них вимог, пов'язаних з діяльністю компанії. Включає розробку 
внутрішніх політик та процедур, які забезпечують компліанс і міні-
мізують ризики, пов'язані з правопорушеннями. 

6. Сценарне планування. Цей підхід використовується для
моделювання різних "що якщо" сценаріїв, що дозволяє організації 
аналізувати потенційні наслідки різних ризикових подій і розроб-
ляти відповідні стратегії реагування на них. Сценарне планування є 
особливо корисним у умовах високої невизначеності та швидких 
змін у зовнішньому середовищі. 

Визначення саме цих підходів у контексті теми формування 
концепції управління економічними ризиками дозволяє компаніям 
не тільки ефективно реагувати на поточні виклики, але й прогнозу-
вати майбутні загрози, забезпечуючи тим самим стратегічну ста- 
більність і розвиток в умовах постійної зміни. 

Загалом методика формування концепції управління еконо- 
мічними ризиками корпоративної інтеграції акціонерних товариств 
включає кілька ключових етапів, що дозволяють системно підхо-
дити до ідентифікації, оцінки, моніторингу та реагування на потен-
ційні ризики. Ці етапи є необхідними для забезпечення ефектив- 
ності інтеграційного процесу та мінімізації негативного впливу на 
фінансове та стратегічне становище об'єднаних компаній. 

Потрібно зазначити, що на практиці для кожного виду ризику 
важливо розробити індивідуальний план дій, який включає іденти-
фікацію, мінімізацію, моніторинг і реагування на ризики. Викорис-
тання кваліфікованих інструментів оцінки та досвіду в різних сфе-
рах допоможе забезпечити успішну інтеграцію та зміцнення пози-
цій об'єднаної компанії на ринку. 

Загалом, впровадження концепції управління економічними 
ризиками створює фундамент для стійкого розвитку, підвищує  
ефективність управління і допомагає компанії досягати своїх стра-
тегічних цілей в умовах корпоративної інтеграції. 
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Саме така систематизована концепція управління економіч-
ними ризиками є фундаментальною для успішної корпоративної ін-
теграції, оскільки вона дозволяє не тільки реагувати на поточні ви- 
клики, але й прогнозувати майбутні ризики, забезпечуючи таким 
чином стабільний розвиток об'єднаних компаній. 

Висновки. У статті обґрунтовано нову концепцію управління 
економічними ризиками, яка є особливо актуальною у контексті  
корпоративної інтеграції акціонерних товариств. Визначається, що 
така інтеграція є стратегічним процесом, де акціонерні компанії  
об'єднуються під єдиним управлінням, формуючи взаємопов'язані 
структури. Мета цього об'єднання полягає в тому, щоб досягти си-
нергетичного ефекту, що включає спільне використання ресурсів, 
гармонізацію бізнес-операцій та оптимізацію управлінських проце-
сів. Ці дії сприяють не лише підвищенню ефективності та конкурен-
тоспроможності акціонерних товариств, але й зміцненню їх стій- 
кості в динамічному бізнес-середовищі. Результатом корпоративної 
інтеграції стає міцна платформа для ефективної співпраці, що веде 
до тривалого розвитку та зміцнення позицій компаній на ринку. 

Обґрунтовано, що ефективне управління ризиками є важли-
вим для успіху злиття акціонерних товариств, оскільки воно допо-
магає мінімізувати потенційні фінансові втрати та інші проблеми, 
пов'язані з інтеграцією корпоративних культур та систем.  

Відтак, у процесі корпоративної інтеграції акціонерних това-
риств, важливим аспектом є ефективне управління економічними 
ризиками. Таке управління вимагає розробки комплексної концеп-
ції, яка інтегрується з основними структурами управління компа-
нією.  
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